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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

بو تحت ءارجا و لوصو ديدج هناماس ندش ييارجا

200/4109 :هرامش

1392/03/11 :خيرات

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر

اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

بو تحت ءارجا و لوصو ديدج هناماس ندش ييارجا :عوضوم

سلاجا و هناگ تفه قطانم مرتحم ناريبد يشيدنا مه هسلج نيلوا رد و ديراد علاطا هک هنوگنامه
مئارج هبساحم بو تحت ديدج متسيس زا لماک يرادرب هرهب ،ديدرگ ملاعا نامزاس ناريدم ريخا ياه
ناونع هب ،ءارجا و لوصو و هناماس و ارجا و لوصو يتايلام ناراکهدب يوجتسج متسيس ،يتايلام
ياه يهدب لوصو روظنم هب اذل . دراد رارق روشک يتايلام روما نامزاس راک روتسد رد يلصا تيلاعف
زا يوحن ره هب هک يتايلام ناراکهدب زا هتسد نآ يارب تلايهست هنوگ ره هئارا زا يريگولج و قوعم
و تاعلاطا يروانف زکرم ،دنيامن يم فاکنتسا و يراددوخ يتايلام ياه يهدب عقوم هب تخادرپ
هار هب مادقا يقرش ناجيابرذآ يتايلام روما لک هرادا و يتايلام ياهباسح رتفد يراکمه اب تاطابترا
روما لک تارادا يمامت يارب هطوبرم يشزومآ هرود يرازگرب و ارجا و لوصو ديدج هناماس يزادنا
ليذ حورشم دراوم قيقد يارجا روکذم هناماس يرسارس يارجا روظنم هب اذهيلع .تسا هدومن يتايلام
:دشاب يم يرورض و مزلا

متسيس رد روکذم قاروا تبث و تفريذپ ماجنا ارجا و لوصو ديدج هناماس رد اًفرص يعطق قاروا تبث1-
.دش دهاوخن روظنم لک تارادا درکلمع هرمز رد و هدوب عونمم ميدق يارجا و لوصو

مرتحم نايدؤم هب تامدخ هئارا و ييوگ خساپ ناکما ندروآ مهارف و عوجر بابرا ميرکت روظنم هب2-
يلجس تاصخشم اب راکهدب نايدؤم صوصخرد يرادا تابتاکم و ملاعتسا زا يريگولج و يتايلام
و لوصو ناراکهدب يوجتسج متسيس رد هک تيلاعف لحم يناشن و يتيوه تاعلاطا دقاف اي و هباشم
اب لک تارادا تاعلاطا يروانف دحا و 1392/03/27 خيرات ات تسا يضتقم ،دشاب يم تيور لباق ارجا

متسيس زا راکهدب نايدؤم تاعلاطا جارختسا هب تبسن ،يتايلام تامدخ و تاعلاطا ياهدحاو يراکمه
ليمکت و هطوبرم يتايلام دحاو هب لاسرا زا سپ و مادقا يتايلام دحاو کيکفت هب ينونک ارجا و لوصو
لياف تفايرد تهج( دنيامن مادقا هدش داي متسيس يتاعلاطا ياهدليف ليمکت هب تبسن ،تاعلاطا

)ددرگ هعجارمftp://172/16/10/11/vosul ejra /يناشن هب هطوبرم تاعلاطا يوجتسج

،يتايلام مرتحم نايدؤم هب باسح اصافم و تلايهست هنوگره هئارا روظنم هب يتايلام ياهدحاو3-
مدع زا نانيمطا تروص رد و هدوب ارجا و لوصو يتايلام ناراکهدب يوجتسج متسيس ينيبزاب هب فلکم
.دنيامن مادقا باسح اصافم هئارا هب تبسن روکذم هناماس رد روشک لک رد يدؤم يارب يهدب تبث

و لوصو ياهدحاو هب يعطق قاروا لاسرا ناکما و يتايلام مئارج هبساحم رد هيور تدحو روظنم هب 4-
يم روکذم هناماس يتايلام مئارج هبساحم متسيس زا هدافتسا هب فلکم يتايلام روما تارادا ،ءارجا
.دنشاب

صوصخرد هدش ماجنا ياه ملاعتسا خساپ هک دنيامن ذاختا يبيترت يتايلام روما لک تارادا5-
اي و لماک يتيوه تاعلاطا دقاف هک ناراکهدب يوجتسج متسيس رد تيور لباق يتايلام ناراکهدب
لاسرا مدع ،دنيامن لاسرا هطوبرم لک هرادا هب تعاس48 تدم فرظ ار دشاب يم هباشم يماسا ياراد
هجوتم ييوگخساپ مدع تيلوئسم و هديدرگ يقلت يدوم يهدب مدع هلزنم هب روکذم تدم فرظ خساپ
.دوب دهاوخ هطوبرم يتايلام دحاو

يرکسع يلع

روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

1392/03/11 :دنس خیرات
200/4109 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
گرب رد مئارج هبلاطم و هبساحم*
يعطق
ياه تکرش يهدب لاهمتسا
36004 همان بيوصت رد جردنم
ارجا يتسياب ندشن وغل ليلد هب
ددرگ
حيحص يهدب لوصو زا يراددوخ
يفرعم اي نيمضت ذخا اي ندوبن
هب يدؤم هک يعطق ياهگرب هقيثو
تسا هدرک تياکش اروش
خروم هسلجتروص غلابا

يتايلام يلاع ياروش1389/10/8
ارجا و لوصو تارادا درکلمع
رد يتايلام روما تارادا مادقا هوحن
رد نايدؤم يوهس هابتشا دراوم
ملاقا زا يخرب غلابم تبث
يتايلام همانراهظا
يلاع ياروش هبوصم غلابا

خروم يداصتقا يگنهامه
زا يتايلام تيامح 1398/12/13

هديد بيسآ يداصتقا ياههورگ
انورک سوريو عويش ببس هب
نيمتفه و لهچ تابوصم غلابا

،انورک تيريدم يلم داتس هسلج
1399/09/15 خروم
هسلج نيمهن و يس تابوصم
انورک سوريو اب هلباقم يلم داتس
1399/07/12 خروم
ياهدنب زا يخرب حلاصا
230/53338 هرامش لمعلاروتسد
1399/11/19 خروم
ديدج هناماس ندش ييارجا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/4109 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

روما ةرادا ديامنن تخادرپ يعطق گرب غلابا خيرات زا زور هد فرظ ار دوخ ةدش يعطق تايلام يدؤم هاگره ـ 210 هدام
...ا گرب بجوم هب يتايلام

بو تحت ءارجا و لوصو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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